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Π Ο Λ Υ Τ Ε Χ Ν Ε Ι Ο   Κ Ρ Η Τ Η Σ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ 

Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας 

Κτίριο Ε4, Πολυτεχνειούπολη, Κουνουπιδιανά, 731 00 Χανιά 

Τηλ.: 28210 37033-46 Fax: 28210 37081, 37082 

 

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΧΑΝΙΑ, 18.09.2017 

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 10544 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 432
ης

 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 14 Σεπτεμβρίου 2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00.  

ΤΟΠΟΣ: Αίθουσα Συνεδριάσεων του ΕΛΚΕ ΠΚ, Κτήριο Ε4 Πολυτεχνειούπολη, 

Κουνουπιδιανά. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Οι κ.κ. Καθηγητής Νικόλαος Νικολαΐδης, Αναπληρωτής Πρύτανη και 

Πρόεδρος Επιτροπής Ερευνών, Καθηγητής Κωνσταντίνος Κομνίτσας, 

Καθηγητής Μιχαήλ Ζερβάκης, Καθηγητής Ευάγγελος Γιδαράκος, ο Αναπλ. 

Καθηγητής Κωνσταντίνος – Αλκέτας Ουγγρίνης, ο Αναπλ. Καθηγητής 

Ιωάννης Παπαμιχαήλ, τακτικά μέλη.  

ΑΠΟΝΤΕΣ:  Όλα τα τακτικά μέλη παρόντα. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:   Η κα Αργυρώ Βαϊδάκη, Προϊσταμένη Γραμματείας της Επιτροπής Ερευνών. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 Ο Πρόεδρος, αφού καλωσόρισε τα μέλη, κήρυξε την έναρξη των εργασιών του Σώματος. 

 

 

ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση των πρακτικών των Γενικών Συνελεύσεων των Σχολών ΠΚ για 

την απασχόληση νέων επιστημόνων, για την παροχή διδακτικού έργου στο 

ακαδημαϊκό έτος 2017-2018, στα πλαίσια υλοποίησης της πράξης «Απόκτηση 

Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 

2017-2018 στο Πολυτεχνείο Κρήτης», με MIS 5008787, της ΕΥΔ του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου 

Μάθηση», ΕΣΠΑ 2014-2020, με Κωδικό Έργου ΕΛΚΕ 81689, με επιστημονικά 

υπεύθυνη την Επικ. Καθηγήτρια Δέσποινα Διμέλλη 

 

Ο Πρόεδρος θέτει υπ’ όψη των μελών: 

Α) Το με αρ. πρωτοκόλλου ΕΛΚΕ 10076/05.09.2017 Απόσπασμα Πρακτικού της 15
ης

 Γενικής 

Συνέλευσης της Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών για το 

ακαδημαϊκό έτος 2017-2018, με το οποίο εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 961/29-08-2017 εισηγητική έκθεση 

αξιολόγησης των υποψηφίων για την διδασκαλία του μαθήματος «Ηλεκτρολογικό Σχέδιο και 

Ηλεκτρικές Εγκαταστάσεις (ΕΝΕ 411)», για τις ανάγκες της πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής 

Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2017-2018 στο Πολυτεχνείο 

Κρήτης», με MIS 5008787, της ΕΥΔ του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 

Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2014-2020, με Επιστημονικά Υπεύθυνη την 

Επίκουρη Καθηγήτρια Δέσποινα Διμέλλη και με Κωδικό Έργου ΕΛΚΕ 81689.  

Σύμφωνα με το με αριθμό πρωτοκόλλου ΕΛΚΕ 10076/05-09-2017 Απόσπασμα Πρακτικού της 

Συνέλευσης της Σχολής ΗΜΜΥ: 

- Γίνεται ομόφωνα δεκτή η εισήγηση της τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης για την διδασκαλία 

του μαθήματος «Ηλεκτρολογικό Σχέδιο και Ηλεκτρικές Εγκαταστάσεις (ΕΝΕ 411)» και προτείνεται για 

την διδασκαλία του ο μοναδικός υποψήφιος κ. Ναξάκης Ιωάννης.   
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- Για την διδασκαλία των μαθημάτων «Μοντελοποίηση και Απόδοση δικτύων επικοινωνιών» 

(αρ. πρωτ. 964/30-08-2017), «Αρχιτεκτονική Παραλλήλων και Κατανεμημένων Υπολογιστών» (αρ. 

πρωτ. 962/29-08-2017) και «Σύγχρονα Θέματα Ηλεκτρονικής: Αναδιατασσόμενα Ψηφιακά 

Συστήματα» (αρ. πρωτ. 963/29-08-2017), δεν κατατέθηκε καμία πρόταση. Συνεπώς η Γενική 

Συνέλευση της Σχολής προτείνει την επανάληψη της διαδικασίας με επαναπροκήρυξη των ως άνω 

τριών θέσεων.  

Κατόπιν αυτού, η Επιτροπή Ερευνών αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει ως έχει το με 

αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 10076/05-09-2017 Απόσπασμα Πρακτικού της 15
ης

 Γενικής Συνέλευσης της 

Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών και εκδίδει τον κάτωθι πίνακα 

κατάταξης για την διδασκαλία του μαθήματος «Ηλεκτρολογικό Σχέδιο και Ηλεκτρικές 

Εγκαταστάσεις (ΕΝΕ 411)»: 

 

ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 Ιωάννης Ναξάκης 60 μόρια 

 

Αποφασίζει ομόφωνα την σύναψη σύμβασης με τον κ. Ναξάκη Ιωάννη για την 

διδασκαλία του μαθήματος  «Ηλεκτρολογικό Σχέδιο και Ηλεκτρικές Εγκαταστάσεις (ΕΝΕ 411)» της 

Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, με διάρκεια από την έναρξη 

του εαρινού εξαμήνου και μέχρι την λήξη αυτού και με συνολικό ποσό αμοιβής τεσσάρων χιλιάδων 

διακοσίων ευρώ (4.200,00€) (συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών εργαζόμενου/ης, 

εργοδότη/τριας ή του αναλογούντος ΦΠΑ).  
Τέλος, αποφασίζει ομόφωνα την μη ανάθεση της διδασκαλίας των μαθημάτων 

«Μοντελοποίηση και Απόδοση δικτύων επικοινωνιών», «Αρχιτεκτονική Παραλλήλων και 

Κατανεμημένων Υπολογιστών» και «Σύγχρονα Θέματα Ηλεκτρονικής: Αναδιατασσόμενα 

Ψηφιακά Συστήματα», λόγω του ότι δεν κατατέθηκε καμία υποψηφιότητα. 

 

 

Β) Το με αρ. πρωτοκόλλου ΕΛΚΕ 10471/14-09-2017 Απόσπασμα Πρακτικών της 1
ης

 Γενικής 

Συνέλευσης της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών για το ακαδημαϊκό έτος 2017-2018, με το οποίο 

εγκρίνονται τα κάτωθι:  

1. η υπ’ αριθμ. 96/13-09-2017 εισηγητική έκθεση αξιολόγησης των υποψηφίων για την 

διδασκαλία του μαθήματος «Αρχιτεκτονική Μικρής Κλίμακας και Αντικειμένων»,  

2. η υπ’ αριθμ. 96/13-09-2017 εισηγητική έκθεση αξιολόγησης των υποψηφίων για την 

διδασκαλία του μαθήματος «Ειδικά Θέματα Πολεοδομίας στο Σχεδιασμό και τη Βιώσιμη 

Ανάπτυξη»,  

3. η υπ’ αριθμ. 96/13-09-2017 εισηγητική έκθεση αξιολόγησης των υποψηφίων για την 

διδασκαλία του μαθήματος «Εισαγωγή στα Γεωγραφικά Συστήματα Πληροφοριών στον 

Σχεδιασμό Μεγάλης Κλίμακας»,  

4. η υπ’ αριθμ. 96/13-09-2017 εισηγητική έκθεση αξιολόγησης των υποψηφίων για την 

διδασκαλία του μαθήματος «Προηγμένες Κατασκευαστικές Μέθοδοι»,  

5. η υπ’ αριθμ. 96/13-09-2017 εισηγητική έκθεση αξιολόγησης των υποψηφίων για την 

διδασκαλία του μαθήματος «Ειδικά Θέματα Οικοδομικής σε παλιές και νέες Κατασκευές» και  

6. η υπ’ αριθμ. 53/07-09-2017 εισηγητική έκθεση αξιολόγησης των υποψηφίων για την 

διδασκαλία του μαθήματος «Παραδοσιακή Αρχιτεκτονική και Οικισμοί της Υπαίθρου»,  

για τις ανάγκες της πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες 

Κατόχους Διδακτορικού» της ΕΥΔ του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 

Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», με Επιστημονικά Υπεύθυνη την Επίκουρη Καθηγήτρια 

Δέσποινα Διμέλλη και με Κωδικό Έργου ΕΛΚΕ 81689 (MIS 5008787). Σύμφωνα με το ως άνω 

απόσπασμα πρακτικών της 1
ης

 Γενικής Συνέλευσης της  Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών γίνονται 

δεκτές οι ως άνω εισηγήσεις των τριμελών Επιτροπών Αξιολόγησης και προτείνονται τα κάτωθι: 

 i) Για την διδασκαλία του μαθήματος «Αρχιτεκτονική Μικρής Κλίμακας και Αντικειμένων» δεν 

προτείνεται η μοναδική υποψήφια κα Σταυρίδου Αναστασία, για τον λόγο ότι η Επιτροπή 

Αξιολόγησης θεωρεί ότι η υποβληθείσα πρότασή της δεν πληροί το προσόν της συνάφειας της 

διδακτορικής διατριβής σε σχέση με το αντικείμενο του προσφερομένου μαθήματος. 

ii) Για την διδασκαλία του μαθήματος «Ειδικά Θέματα Πολεοδομίας στο Σχεδιασμό και τη 

Βιώσιμη Ανάπτυξη» η Γενική Συνέλευση προτείνει την ανάθεσή του στoν κo Τριάντη Λουκά, 
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σύμφωνα με τους στο Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης και το Απόσπασμα της Συνέλευσης 

εκτιθέμενους λόγους. 

iii) Για την διδασκαλία του μαθήματος «Εισαγωγή στα Γεωγραφικά Συστήματα Πληροφοριών 

στον Σχεδιασμό Μεγάλης Κλίμακας», η Γενική Συνέλευση προτείνει την ανάθεσή του στoν κo 

Λαγαρία Απόστολο, σύμφωνα με τους στο Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης και το Απόσπασμα 

της Συνέλευσης εκτιθέμενους λόγους.  
iv) Για την διδασκαλία του μαθήματος «Προηγμένες Κατασκευαστικές Μέθοδοι», η Γενική 

Συνέλευση προτείνει την ανάθεσή του στην μοναδική υποψήφια κα Χαραλαμπίδη Βαρβάρα. 

v) Για την διδασκαλία του μαθήματος «Ειδικά Θέματα Οικοδομικής σε παλιές και νέες 

Κατασκευές», η Γενική Συνέλευση προτείνει την ανάθεσή του στην μοναδική υποψήφια κα 

Χαραλαμπίδη Βαρβάρα. 

vi) Για την διδασκαλία του μαθήματος «Παραδοσιακή Αρχιτεκτονική και Οικισμοί της Υπαίθρου» η 

Γενική Συνέλευση της Σχολής εισηγείται την μη επιλογή κάποιου εκ των δύο υποψηφίων, με την 

αιτιολογία ότι και οι δύο υποψήφιοι έχουν καταθέσει υποψηφιότητα  στο πλαίσιο διαδικασίας εκλογής  

μέλους ΔΕΠ της Σχολής, η οποία τελεί σε εξέλιξη.  

Κατόπιν αυτού, η Επιτροπή Ερευνών αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει μερικώς το με 

αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 10471/14-09-2017 Απόσπασμα Πρακτικού της 1
ης

 Γενικής Συνέλευσης της 

Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών κι εκδίδει τους κάτωθι πίνακες κατάταξης: 

 

Για την διδασκαλία του μαθήματος «Ειδικά Θέματα Πολεοδομίας στο Σχεδιασμό και τη Βιώσιμη 

Ανάπτυξη» 

 

ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 Λουκάς Τριάντης 81 μόρια 

2 Μαργαρίτα Αγγελίδου 79 μόρια 

3 Σαλώμη 

Χατζηβασιλείου 

74 μόρια 

 

4 Δημήτριος Πέττας 60 μόρια 

5 Απόστολος Λαγαρίας 46 μόρια 

 

Για την διδασκαλία του μαθήματος «Εισαγωγή στα Γεωγραφικά Συστήματα Πληροφοριών στον 

Σχεδιασμό Μεγάλης Κλίμακας» 

 

ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 Απόστολος Λαγαρίας 86 μόρια 

2 Αναστάσιος Σταμνάς 84 μόρια 

3 Δημήτριος Αλεξάκης 74 μόρια 

 

 

Για  την διδασκαλία του μαθήματος «Προηγμένες Κατασκευαστικές Μέθοδοι»   

 

ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 Βαρβάρα Χαραλαμπίδη 81 μόρια 

 

Για την διδασκαλία του μαθήματος «Ειδικά Θέματα Οικοδομικής σε παλιές και νέες Κατασκευές» 

 

ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 Βαρβάρα Χαραλαμπίδη 90 μόρια 

 

Επίσης αποφασίζει ομόφωνα την σύναψη των κάτωθι συμβάσεων : 

i) στον κύριο Λουκά Τριάντη, για το μάθημα «Ειδικά Θέματα Πολεοδομίας στο Σχεδιασμό και 

τη Βιώσιμη Ανάπτυξη», με διάρκεια σύμβασης από την έναρξη του χειμερινού εξαμήνου και 

μέχρι την λήξη αυτού και με συνολικό ποσό αμοιβής τέσσερις χιλιάδες διακόσια ευρώ (4.200,00€) 

(συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών εργαζόμενου/ης, εργοδότη/τριας ή του 

αναλογούντος ΦΠΑ). 
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ii) στον κύριο Απόστολο Λαγαρία, για το μάθημα «Εισαγωγή στα Γεωγραφικά Συστήματα 

Πληροφοριών στον Σχεδιασμό Μεγάλης Κλίμακας», με διάρκεια σύμβασης από την έναρξη 

του εαρινού εξαμήνου και μέχρι την λήξη αυτού και με συνολικό ποσό αμοιβής τέσσερις χιλιάδες 

διακόσια ευρώ (4.200,00€) (συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών εργαζόμενου/ης, 

εργοδότη/τριας ή του αναλογούντος ΦΠΑ). 

iii) στην κυρία Βαρβάρα Χαραλαμπίδη, για το μάθημα «Προηγμένες Κατασκευαστικές 

Μέθοδοι», με διάρκεια σύμβασης από την έναρξη του εαρινού εξαμήνου και μέχρι την λήξη αυτού 

και με συνολικό ποσό αμοιβής τέσσερις χιλιάδες διακόσια ευρώ (4.200,00€) 

(συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών εργαζόμενου/ης, εργοδότη/τριας ή του 

αναλογούντος ΦΠΑ). 

iv) στην κα Βαρβάρα Χαραλαμπίδη, για το μάθημα «Ειδικά Θέματα Οικοδομικής σε παλιές και 

νέες Κατασκευές», με διάρκεια σύμβασης από την έναρξη του χειμερινού εξαμήνου και μέχρι την 

λήξη αυτού και με συνολικό ποσό αμοιβής τέσσερις χιλιάδες διακόσια ευρώ (4.200,00€) 

(συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών εργαζόμενου/ης, εργοδότη/τριας ή του 

αναλογούντος ΦΠΑ). 

v) Για το μάθημα «Παραδοσιακή Αρχιτεκτονική και Οικισμοί της Υπαίθρου», η Επιτροπή 

Ερευνών αποφασίζει ομόφωνα την αναπομπή του σχετικού πρακτικού στην Γενική Συνέλευση 

της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, προκειμένου να επανεξετασθεί το θέμα. Η σχετική 

απόφαση θα πρέπει να είναι σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην με αριθμό πρωτ. 8073/14-7-

2017 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την συγκεκριμένη θέση.  

Τέλος, αποφασίζει ομόφωνα την μη ανάθεση της διδασκαλίας του μαθήματος «Αρχιτεκτονική 

Μικρής Κλίμακας και Αντικειμένων», καθόσον η μοναδική υποψήφια κα Σταυρίδου Αναστασία δεν 

πληροί το προσόν της συνάφειας της διδακτορικής διατριβής σε σχέση με το αντικείμενο του 

προσφερομένου μαθήματος.  

 

Γ) Το με αρ. πρωτοκόλλου ΕΛΚΕ 10427/13-09-2017 Απόσπασμα Πρακτικών της 1
ης

 Γενικής 

Συνέλευσης της Σχολής Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης για το ακαδημαϊκό έτος 2017-2018, 

με το οποίο εγκρίνονται τα κάτωθι: 

1. Η υπ’ αριθμ. 47/05-09-2017 εισηγητική έκθεση αξιολόγησης των υποψηφίων για την 

διδασκαλία του μαθήματος «Κοινωνιολογία»,  

2. Η υπ’ αριθμ. 1319/28-08-2017 εισηγητική έκθεση αξιολόγησης των υποψηφίων για την 

διδασκαλία του μαθήματος «Προσομοίωση», 

3. Η υπ’ αριθμ. 22/04-09-2017 εισηγητική έκθεση αξιολόγησης των υποψηφίων για την 

διδασκαλία του μαθήματος «Δυναμική Ταλαντώσεων και Έλεγχος Κατασκευών», 

4. Η υπ’ αριθμ. 1335/231-08-2017 εισηγητική έκθεση αξιολόγησης των υποψηφίων για την 

διδασκαλία του μαθήματος «Τεχνολογική Οικονομική και Τεχνικοοικονομικές Μελέτες» 

για τις ανάγκες της πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες 

Κατόχους Διδακτορικού» της ΕΥΔ του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 

Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», με Επιστημονικά Υπεύθυνη την Επίκουρη Καθηγήτρια 

Δέσποινα Διμέλλη και με Κωδικό Έργου ΕΛΚΕ 81689 (MIS 5008787). Σύμφωνα με το ως άνω 

απόσπασμα πρακτικών της 1
ης

 Γενικής Συνέλευσης της  Σχολής Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης 

γίνονται δεκτές οι ως άνω εισηγήσεις των τριμελών Επιτροπών Αξιολόγησης και προτείνονται τα 

κάτωθι: 

 i) Για την διδασκαλία του μαθήματος «Κοινωνιολογία» προτείνεται ο μοναδικός υποψήφιος κ. 

Μιχαήλ Νικολακάκης. 

ii) Για την διδασκαλία του μαθήματος «Προσομοίωση» προτείνεται ο μοναδικός υποψήφιος κ. 

Ευάγγελος Κανακάκης. 

iii) Για την διδασκαλία του μαθήματος «Δυναμική Ταλαντώσεων και Έλεγχος Κατασκευών» 

προτείνεται η επιλογή του υποψηφίου κ. Χρήστου Παναγιωτόπουλου, σύμφωνα με τους στο 

Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης και το Απόσπασμα της Συνέλευσης εκτιθέμενους λόγους. 

iv) Για την διδασκαλία του μαθήματος «Τεχνολογική Οικονομική και Τεχνικοοικονομικές Μελέτες» 

προτείνεται ο υποψήφιος κ. Ιωάννης Σιτζίμης, σύμφωνα με τους στο Πρακτικό της Επιτροπής 

Αξιολόγησης και το Απόσπασμα της Συνέλευσης εκτιθέμενους λόγους. 

 

Κατόπιν αυτού, η Επιτροπή Ερευνών αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει ως έχει το με 

αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 10427/13-09-2017 Απόσπασμα Πρακτικού της 1ης Γενικής Συνέλευσης της 
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Σχολής Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης και εκδίδει τους κάτωθι πίνακες κατάταξης των 

επιτυχόντων: 

 

Για την διδασκαλία του μαθήματος «Κοινωνιολογία» 

ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 Μιχαήλ Νικολακάκης 60 μόρια 

 

Για την διδασκαλία του μαθήματος «Προσομοίωση» 

ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 Ευάγγελος Κανακάκης 87 μόρια 

 

Για την διδασκαλία του μαθήματος «Δυναμική, Ταλαντώσεις και Έλεγχος Κατασκευών» 

ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 Χρήστος 

Παναγιωτόπουλος 

88 μόρια 

2 Γεώργιος Ταϊρίδης 78 μόρια 

3 Ευάγγελος Κανακάκης 60 μόρια 

 

Για την διδασκαλία του μαθήματος «Τεχνολογική Οικονομική και Τεχνικοοικονομικές Μελέτες» 

ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 Ιωάννης Σιτζίμης 75 μόρια 

2 Νικόλαος Λουκέρης 65 μόρια 

 

Επίσης αποφασίζει ομόφωνα την σύναψη των κάτωθι συμβάσεων : 

i) στον κύριο Μιχαήλ Νικολακάκη, για το μάθημα «Κοινωνιολογία», με διάρκεια σύμβασης 

από την έναρξη του χειμερινού εξαμήνου και μέχρι την λήξη αυτού και με συνολικό ποσό 

αμοιβής τέσσερις χιλιάδες διακόσια ευρώ (4.200,00€) (συμπεριλαμβανομένων των 

ασφαλιστικών εισφορών εργαζόμενου/ης, εργοδότη/τριας ή του αναλογούντος ΦΠΑ). 

ii) στον κύριο Ευάγγελο Κανακάκη για το μάθημα «Προσομοίωση» με διάρκεια σύμβασης από 

την έναρξη του χειμερινού εξαμήνου και μέχρι την λήξη αυτού και με συνολικό ποσό αμοιβής 

τέσσερις χιλιάδες διακόσια ευρώ (4.200,00€) (συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών 

εισφορών εργαζόμενου/ης, εργοδότη/τριας ή του αναλογούντος ΦΠΑ). 

iii) στον κύριο Χρήστο Παναγιωτόπουλο για το μάθημα «Δυναμική, Ταλαντώσεις και 

Έλεγχος Κατασκευών» με διάρκεια σύμβασης από την έναρξη του εαρινού εξαμήνου και 

μέχρι την λήξη αυτού και με συνολικό ποσό αμοιβής τέσσερις χιλιάδες διακόσια ευρώ 

(4.200,00€) (συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών εργαζόμενου/ης, 

εργοδότη/τριας ή του αναλογούντος ΦΠΑ). 

iv) στον κύριο Ιωάννη Σιτζίμη για το μάθημα «Τεχνολογική Οικονομική και 

Τεχνικοοικονομικές Μελέτες» με διάρκεια σύμβασης από την έναρξη του χειμερινού 

εξαμήνου και μέχρι την λήξη αυτού και με συνολικό ποσό αμοιβής τέσσερις χιλιάδες διακόσια 

ευρώ (4.200,00€) (συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών εργαζόμενου/ης, 

εργοδότη/τριας ή του αναλογούντος ΦΠΑ). 

 

Δ) Το με αρ. πρωτοκόλλου ΕΛΚΕ 10247/08-09-2017 Απόσπασμα Πρακτικών της 17
ης

 Γενικής 

Συνέλευσης της Σχολής Μηχανικών Ορυκτών Πόρων για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017, με το 

οποίο εγκρίνονται τα κάτωθι: 

- Η υπ’ αριθμ. 1285/30-08-2017 εισηγητική έκθεση αξιολόγησης των υποψηφίων για την 

διδασκαλία του μαθήματος «Πολιτική Οικονομία» 

- Η υπ’αριθμ. 17/04-09-2017 εισηγητική έκθεση αξιολόγησης των υποψηφίων για την 

διδασκαλία του μαθήματος «Τεχνική Φυσικών Διεργασιών» 

- Για το μάθημα «Γεωτεχνική Μηχανική – Κατασκευές Σηράγγων» δεν κατατέθηκε καμία 

πρόταση 

- Η υπ’ αριθμ. 1286/30-08-2017 εισηγητική έκθεση αξιολόγησης των υποψηφίων για την 

διδασκαλία του μαθήματος «Θραυστομηχανική» 

για τις ανάγκες της πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες 

Κατόχους Διδακτορικού» της ΕΥΔ του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 
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Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», με Επιστημονικά Υπεύθυνη την Επίκουρη Καθηγήτρια 

Δέσποινα Διμέλλη και με Κωδικό Έργου ΕΛΚΕ 81689 (MIS 5008787).  

Σύμφωνα με το ως άνω απόσπασμα πρακτικών της 17
ης

 Γενικής Συνέλευσης της  Σχολής 

Μηχανικών Ορυκτών Πόρων γίνονται δεκτές οι ως άνω εισηγήσεις των τριμελών Επιτροπών 

Αξιολόγησης και προτείνονται τα κάτωθι: 

 i) Για την διδασκαλία του μαθήματος «Πολιτική Οικονομία» προτείνεται η υποψήφια κυρία Ελένη 

Δρακάκη σύμφωνα με τους στο Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης και το Απόσπασμα της 

Συνέλευσης εκτιθέμενους λόγους. 
ii) Για την διδασκαλία του μαθήματος «Τεχνική Φυσικών Διεργασιών» προτείνεται η μοναδική 

υποψήφια κυρία Ελευθερία Αντωνίου, σύμφωνα με τους στο Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης 

και το Απόσπασμα της Συνέλευσης εκτιθέμενους λόγους.  

iii) Για την διδασκαλία του μαθήματος «Γεωτεχνική Μηχανική – Κατασκευές Σηράγγων» δεν 

κατατέθηκε καμία πρόταση, συνεπώς η Γενική Συνέλευση προτείνει την μη ανάθεσή του. 

iv) Για την διδασκαλία του μαθήματος «Θραυστομηχανική» προτείνεται ο υποψήφιος κύριος 

Γεώργιος Ξηρουδάκης, σύμφωνα με τους στο Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης και το 

Απόσπασμα της Συνέλευσης εκτιθέμενους λόγους.  

 

Κατόπιν αυτού, η Επιτροπή Ερευνών αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει ως έχει το με 

αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 10247/08-09-2017 Απόσπασμα Πρακτικού της 17ης Γενικής Συνέλευσης της 

Σχολής Μηχανικών Ορυκτών Πόρων και εκδίδει τους κάτωθι πίνακες κατάταξης των 

επιτυχόντων: 

 

Για την διδασκαλία του μαθήματος «Πολιτική Οικονομία» 

ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 Ελένη Δρακάκη 88 μόρια 

2 Παναγιώτης 

Μανωλιτζάς 

79 μόρια 

3  Ιωάννης Σιτζίμης 60 μόρια 

4 Νικόλαος Λουκέρης 50 μόρια 

 

Για την διδασκαλία του μαθήματος «Τεχνική Φυσικών Διεργασιών» 

ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 Ελευθερία Αντωνίου 83 μόρια 

 

Για την διδασκαλία του μαθήματος «Θραυστομηχανική» 

ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 Γεώργιος Ξηρουδάκης 90 μόρια 

2 Χρήστος 

Παναγιωτόπουλος 

81 μόρια 

 

Επίσης αποφασίζει ομόφωνα την σύναψη των κάτωθι συμβάσεων : 

i) στην κυρία Ελένη Δρακάκη, για το μάθημα «Πολιτική Οικονομία», με διάρκεια σύμβασης από 

την έναρξη του εαρινού εξαμήνου και μέχρι την λήξη αυτού και με συνολικό ποσό αμοιβής 

τέσσερις χιλιάδες διακόσια ευρώ (4.200,00€) (συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών 

εισφορών εργαζόμενου/ης, εργοδότη/τριας ή του αναλογούντος ΦΠΑ). 

ii) στην κυρία Ελευθερία Αντωνίου, για το μάθημα «Τεχνική Φυσικών Διεργασιών», με 

διάρκεια σύμβασης από την έναρξη του εαρινού εξαμήνου και μέχρι την λήξη αυτού και με 

συνολικό ποσό αμοιβής τέσσερις χιλιάδες διακόσια ευρώ (4.200,00€) (συμπεριλαμβανομένων 

των ασφαλιστικών εισφορών εργαζόμενου/ης, εργοδότη/τριας ή του αναλογούντος ΦΠΑ). 

iii) στον κύριο Γεώργιο Ξηρουδάκη, για το μάθημα «Θραυστομηχανική», με διάρκεια σύμβασης 

από την έναρξη του χειμερινού εξαμήνου και μέχρι την λήξη αυτού και με συνολικό ποσό 

αμοιβής τέσσερις χιλιάδες διακόσια ευρώ (4.200,00€) (συμπεριλαμβανομένων των 

ασφαλιστικών εισφορών εργαζόμενου/ης, εργοδότη/τριας ή του αναλογούντος ΦΠΑ). 

 

Τέλος, αποφασίζει ομόφωνα την μη ανάθεση της διδασκαλίας του μαθήματος «Γεωτεχνική 

Μηχανική – Κατασκευές Σηράγγων» , λόγω του ότι δεν κατατέθηκε καμία υποψηφιότητα. 
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Ε) Το με αρ. πρωτοκόλλου ΕΛΚΕ 10452/14-09-2017 Απόσπασμα Πρακτικών της 11
ης

 Γενικής 

Συνέλευσης της Σχολής Μηχανικών Περιβάλλοντος για το ακαδημαϊκό έτος 2017-2018, με το οποίο 

εγκρίνονται τα κάτωθι: 

- Η υπ’ αριθμ. 48/06-09-2017 εισηγητική έκθεση αξιολόγησης των υποψηφίων για την 

διδασκαλία των μαθημάτων  

 «Υγιεινή και Ασφάλεια σε χώρους εργασίας» 

 «Διαχείριση υδατικών πόρων» 

 «Βασικές Αρχές και Εφαρμογές στην επιστήμη των αεροζόλ» 

 «Τεχνολογίες Επεξεργασίας Αγροβιομηχανικών Αποβλήτων» 

για τις ανάγκες της πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες 

Κατόχους Διδακτορικού» της ΕΥΔ του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 

Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», με Επιστημονικά Υπεύθυνη την Επίκουρη Καθηγήτρια 

Δέσποινα Διμέλλη και με Κωδικό Έργου ΕΛΚΕ 81689 (MIS 5008787).  

Σύμφωνα με το ως άνω απόσπασμα πρακτικών της 11
ης

 Γενικής Συνέλευσης της Σχολής 

Μηχανικών Περιβάλλοντος γίνονται δεκτές οι ως άνω εισηγήσεις της τριμελούς Επιτροπής 

Αξιολόγησης και προτείνονται τα κάτωθι: 

 i) Για την διδασκαλία του μαθήματος «Υγιεινή και Ασφάλεια σε χώρους εργασίας» δεν 

κατατέθηκε καμία αίτηση. 
ii) Για την διδασκαλία του μαθήματος «Διαχείριση υδατικών πόρων» προτείνεται ο υποψήφιος 

κύριος Ιωάννης Δαλιακόπουλος, σύμφωνα με τους στο Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης και το 

Απόσπασμα της Συνέλευσης εκτιθέμενους λόγους.  

iii) Για την διδασκαλία του μαθήματος «Βασικές Αρχές και Εφαρμογές στην επιστήμη των 

αεροζόλ» προτείνεται η επιλογή του κυρίου Ηλία Κοπανάκη σύμφωνα με τους στο Πρακτικό της 

Επιτροπής Αξιολόγησης και το Απόσπασμα της Συνέλευσης εκτιθέμενους λόγους. 

iv) Για την διδασκαλία του μαθήματος «Τεχνολογίες Επεξεργασίας Αγροβιομηχανικών 

Αποβλήτων» προτείνεται η επιλογή της κυρίας Βασιλικής Παπαευαγγέλου, σύμφωνα με τους στο 

Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης και το Απόσπασμα της Συνέλευσης εκτιθέμενους λόγους. 

 

Κατόπιν αυτού, η Επιτροπή Ερευνών αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει ως έχει το με 

αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 10452/14-09-2017 Απόσπασμα Πρακτικού της 11ης Γενικής Συνέλευσης της 

Σχολής Μηχανικών Περιβάλλοντος και εκδίδει τους κάτωθι πίνακες κατάταξης των επιτυχόντων: 

 

Για την διδασκαλία του μαθήματος «Διαχείριση υδατικών πόρων» 

ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 Ιωάννης 

Δαλιακόπουλος 

73 μόρια 

2 Εμμανουήλ Γρυλλάκης 70 μόρια 

3  Ανθή-Ειρήνη Βοζινάκη 56 μόρια 

4 Βασιλική 

Παπαευαγγέλου 

34 μόρια 

 

Για την διδασκαλία του μαθήματος «Βασικές Αρχές και Εφαρμογές στην επιστήμη των αεροζόλ» 

ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 Ηλίας Κοπανάκης 64 μόρια 

2 Ελένη Αθανασοπούλου 57 μόρια 

 

Για την διδασκαλία του μαθήματος «Τεχνολογίες Επεξεργασίας Αγροβιομηχανικών Αποβλήτων» 

ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 Βασιλική 

Παπαευαγγέλου 

57 μόρια 

2 Φραντζέσκα Πελλέρα 55 μόρια 

3 Ελευθερία Αντωνίου 53 μόρια 

 

Επίσης αποφασίζει ομόφωνα την σύναψη των κάτωθι συμβάσεων : 

i) στον κύριο Ιωάννη Δαλιακόπουλο, για το μάθημα «Διαχείριση υδατικών πόρων», με 

διάρκεια σύμβασης από την έναρξη του εαρινού εξαμήνου και μέχρι την λήξη αυτού και με 
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συνολικό ποσό αμοιβής τέσσερις χιλιάδες διακόσια ευρώ (4.200,00€) (συμπεριλαμβανομένων 

των ασφαλιστικών εισφορών εργαζόμενου/ης, εργοδότη/τριας ή του αναλογούντος ΦΠΑ). 

ii) στον κύριο Ηλία Κοπανάκη, για το μάθημα «Βασικές Αρχές και Εφαρμογές στην επιστήμη 

των αεροζόλ», με διάρκεια σύμβασης από την έναρξη του χειμερινού εξαμήνου και μέχρι την 

λήξη αυτού και με συνολικό ποσό αμοιβής τέσσερις χιλιάδες διακόσια ευρώ (4.200,00€) 

(συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών εργαζόμενου/ης, εργοδότη/τριας ή του 

αναλογούντος ΦΠΑ). 

iii) στην κυρία Βασιλική Παπαευαγγέλου, για το μάθημα «Τεχνολογίες Επεξεργασίας 

Αγροβιομηχανικών Αποβλήτων», με διάρκεια σύμβασης από την έναρξη του χειμερινού 

εξαμήνου και μέχρι την λήξη αυτού και με συνολικό ποσό αμοιβής τέσσερις χιλιάδες διακόσια 

ευρώ (4.200,00€) (συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών εργαζόμενου/ης, 

εργοδότη/τριας ή του αναλογούντος ΦΠΑ).      

 

Τέλος, αποφασίζει ομόφωνα την μη ανάθεση της διδασκαλίας του μαθήματος «Υγιεινή και 

Ασφάλεια σε χώρους εργασίας», λόγω του ότι δεν κατατέθηκε καμία υποψηφιότητα. 

 

Δυνατότητα υποβολής ενστάσεων συντρέχει εντός προθεσμίας 10 ημερολογιακών ημερών από την 

ανάρτηση της παρούσας στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ και του 

Πολυτεχνείου Κρήτης. 

 

 
Ακριβές απόσπασμα εκ των πρακτικών της 432

ης
 Συνεδρίασης 

Χανιά, 18 Σεπτεμβρίου 2017 
 

Ο Αναπληρωτής Πρύτανη και  

Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 

 

Καθηγητής Νικόλαος Νικολαΐδης 

Η Γραμματέας 

 

 

 

Αργυρώ Βαϊδάκη 
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